



В Кургане местный житель подозревается в совершении действий экстремистского характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области 21-летний житель Кургана подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (совершение действий, направленных на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности, языка, совершенные публично).

По данным следствия, с 2009 по 2011 год злоумышленник разместил на Интернет-странице в социальной сети «В контакте» для свободного просмотра пользователями сети Интернет видеозаписи, содержащие призывы, направленные на возбуждение межнациональной ненависти и межрелигиозной вражды.

В настоящее время по данному факту ведется следствие, в ближайшее время злоумышленнику будет предъявлено обвинение в совершении указанного преступления.

20 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/716079>